



Unitatea Militară nr. 0543 Tecuci (Depozitul 230 Rezerve Proprii)

Nesecret

Exemplar unic

Nr. 5.000.555

Tecuci, 15.11.2021

ANUNȚ

privind locația și ora desfășurării interviului de departajare structurat pe subiecte profesionale din cadrul concursului pentru ocuparea postului de **Subofițer tehnic principal – Evidență Administrativă și Asigurare Logistică**, prevăzut cu gradul de sergent major - plutonier adjutant șef, poziția 4 din statul de organizare al unității.

Candidații declarați „ *promovat* ” care au obținut nota 8,20 la proba testului scris, urmează să se prezinte pentru susținerea unui interviu de departajare structurat pe subiecte profesionale din tematica și bibliografia stabilite pentru susținerea testului scris, la sediul Depozitului 230 Rezerve Proprii Tecuci, str. Fundătura Militari, nr. 2, **în data de 17.11.2021, în intervalul orar 10.30 - 11.00.**

Atentie! Interviul nu se contestă.

La concurs vor putea participa exclusiv candidații care îndeplinesc una dintre condițiile următoare:

- sunt vaccinați împotriva virusului SARS-COV-2, și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare;
- prezintă rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul SARSCoV-2 nu mai vechi de 72 de ore;
- prezintă rezultatul negativ/certificat al unui test antigen rapid pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 48 de ore;
- se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180 - a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul SARS-CoV-2.

Termenele de mai sus se calculează la data susținerii probei de interviu.

La accesul candidaților în incinta locației în care are loc proba interviului, se va verifica dovada că persoanele se află în una dintre situațiile descrise mai sus, care permit participarea, **pe baza unui document scris pe care îl vor avea asupra lor, în copie (certificat verde digital COVID-19 printat și/sau dovada testului negativ RT-PCR, antigen). Documentele prezentate se predau membrilor comisiei de concurs în vederea anexării la dosarul de concurs.**

Candidaților, care nu fac dovada că se află în una din situațiile de mai sus, nu li se va permite accesul la probă și procedura de concurs va înceta pentru aceștia.

De asemenea, activitățile se vor realiza cu respectarea măsurilor sanitare raportate la contextul epidemiologic actual, inclusiv portul măștii de protecție pe toata durata desfășurării activității și asigurarea unei distanțe minime de 2 metri între participanți.

APROB,
PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS

Semnătura

AVIZAT,
MEMBRII COMISIEI DE CONCURS

Întocmit, Secretarul comisiei